



УЖДТ приняли на практику студентов

Студенты из Колледжа железнодорожного транспорта Уральского государственного университета путей сообщения проходят практику в Управлении железнодорожного транспорта (УЖДТ) ПАО «Ураласбест». На протяжении месяца ребята знакомятся с работой слесарей по ремонту оборудования и машинистов электровоза.

Практику в УЖДТ проходят четверо студентов 4 курса колледжа. Ребята уже изучили слесарное дело в локомотиво-ремонтном депо, посмотрели, как ремонтируется оборудование, узнали, как устроен электровоз, и сейчас практикуются в качестве помощников машиниста, оттачивая навыки управления поездом.

- Я сам родом из Асбеста. Мой дедушка всю свою жизнь проработал в УЖДТ машинистом, поэтому вопросов, где проходить производственную практику, у меня не возникло. Конечно, это не сравнимо с теорией. Здесь мне очень нравится, всё объясняют доступно, уже управлял электровозом. Кроме того, практика оплачивается, – поделился впечатлениями практикант Егор Ляпустин.



Специалисты УЖДТ стараются показать ребятам полный цикл производства работ. Практика начинается как настоящий рабочий день с раскомандировки, потом осмотр у медиков и наряд на работу. Далее ребята едут по рабочим местам, проверяют техническое состояние электровоза и выполняют все обязанности помощника машиниста. Помимо этого, при необходимости практиканты могут выявить и совместно с машинистом устранить неисправности в локомотиве.

Практика заканчивается у ребят 16 ноября, потом они выходят на дипломную работу. Мы желаем им защититься на отлично и ждем на нашем предприятии!